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Zastupitelé schválili navýšení 
ceny za revitalizaci centra, 
přidají maximálně 10 milionů  
Podmínkou pro uzavření smluvního 
dodatku má být harmonogram  
dokončení jednotlivých etap stavby. 
strana 2

Do druhého kola senátních 
voleb postoupili Jaromír  
Radkovský a Ivana Váňová  
O tom, kdo obsadí křeslo v horní 
sněmovně za volební obvod 67, se  
rozhodne už v pátek a v sobotu. 
strana 3

Milovníky konverzačních  
komedií pobaví Podskalského 
Liga proti nevěře  
Na jevišti kulturního domu ji sehrají 
Michaela Kuklová, Veronika Arichteva 
a neherec Ivo Šmoldas. 

strana 4

Hokejisté vstoupili do soutěže 
vysokou výhrou nad soupeři  
ze Ždáru nad Sázavou  
V úvodním kole druhé ligy nasázeli 
před domácím publikem hostům sedm 
branek a inkasovali jen jednou. 
strana 8

Volební okrsek č. 18, který se nachází v Základní škole v Lubině, se přemístil z bývalého domu zahrádkářů do tělocvičny. Nejen 
členové volební komise, ale ani lidé, kteří chtějí volit, se dočkali většího prostoru.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – V  městském zastupitelstvu budou po 
další čtyři roky působit zástupci sedmi volebních subjektů, místo 
dosavadních deseti, rozhodli Kopřivničané v pátek a v sobotu 
v komunálních volbách. Ty vyhrálo hnutí ANO 2011 se ziskem 
22,91 % hlasů a v novém zastupitelstvu mu připadne šest man-
dátů. Druhá skončila Krásná Kopřivnice s bezmála dvacetipro-
centní podporou a ziskem pěti mandátů. Třetí je Sdružení nezá-
vislých Kopřivnice s 12,5 % hlasů, které se přetavily ve tři mandáty. 
Stejný počet zastupitelských křesel obhájila i těsně čtvrtá KDU-

ČSL a nezávislí. Dva zastupitelské mandáty bude mít stejně jako 
v předchozím období v zastupitelstvu SPD s 9,33 % hlasů. ODS 
výrazně ztratila. Ve výsledku přišla o takřka deset tisíc voličských 
hlasů a získala 7,23 % podpory, což stačilo pouze na zisk jediného 
mandátu. Jeden hlas budou mít v novém zastupitelstvu Zdraví 
Sport Prosperita a Starostové, kteří skončili těsně pod sedmi pro-
centy volebního zisku.  

Další kandidující subjekty už nedosáhly potřebné podpory 
pro vstup do zastupitelstva. Nejblíže pětiprocentní hranici byla 
kandidátka Společně za Kopřivnici složená ze členů KSČM a ne-
závislých kandidátů. Těm ke splnění volební klauzule scházelo 
zhruba jen čtvrt procenta. Další kandidující subjekty na tom byly 
už znatelně hůř. Kandidátka proKOPR, která je koalicí Pirátů 
a ČSSD, dostala 3,27 % hlasů. Volný blok pak jen těsně přes dvě 
procenta. Nejmenší zisk pak podle očekávání vykázala Demo-
kratická strana zelených Za práva zvířat, která s plně neobsazenou 
kandidátkou dosáhla jen na necelé dvě desetiny procenta ode-
vzdaných hlasů. Lídr vítězného hnutí ANO 2011 a  dosavadní 
místostarosta Dušan Krompolc je s výsledkem hlasování spoko-
jen.                                                                     (Pokračování na straně 3) 

Volby vyhrálo ANO, 
bezprostředně po nich 
začala jednání o nové 
radniční koalici

Rozhodnutí o prodeji Západu čeká na nové zastupitelstvo

Posty v zastupitelstvu si rozdělí menší počet 
stran. První výsledky jednání o tom, kdo 
obsadí posty v radě a ve vedení města, by podle 
slov politiků mohly být známy tento týden.

V rámci Veselé olympiády plnily děti osm disciplín. Většina se zapojila do výzvy 
uběhnout společně Zátopkův ‘maraton’, což se podařilo.  FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Děti během Veselé 
olympiády uběhly 
dva ‘maratony‘

Kopřivnice (hod) – Víc jak osm 
desítek dětí s rodiči se zúčastnilo ve 
čtvrtek 22. září akce s názvem Veselá 
olympiáda, kterou připravily uči-
telky z Mateřských škol Kopřivnice 
u  příležitosti 100. výročí narození 
Emila Zátopka. Na děti v prostoru 
mezi Mateřskou školou I.  Šustaly 
a Záhumenní čekalo osm sportov-
ních aktivit, které byly přizpůso-
beny jejich věku. Za splnění úkolů 
obdržely děti razítka a v cíli drobné 
odměny.  

To ale nebylo vše. V  prostoru 
starého hřbitova se většina účast-
níků zapojila do ‘zátopkovské‘ vý-
zvy, aby se pokusili společně uběh-
nout maraton.  

(Pokračování na straně 2) 

Teplo Kopřivnice do konce roku nebude 
svým odběratelům zvyšovat ceny

Kopřivnici (dam) – Dosavadní zastu-
pitelstvo už otázku prodeje rozvojové lo-
kality Západ nezodpoví. Třetí hlasování 
o prodeji pozemků developerské společ-
nosti Eden Rožnov skončilo opět neschvá-
lením předložené kupní smlouvy. Přestože 
zastupitelé o problematice opakovaně dis-
kutovali na jednání zastupitelstva i mimo 
ně a smlouva dokonce vykazuje oproti pů-
vodní verzi několik změn, její podpora pro-
deje byla minulý týden dokonce ještě nižší 
než při červnovém hlasování. Zatímco při 

dvou červnových hlasováních pro prodej 
zvedlo ruku vždy 10 zastupitelů, minulý 
týden se kladně vyjádřilo už jen osm 
z nich. Jednání o prodeji lokality Západ 
bylo bezkonkurenčně časově nejnáročněj-
ším bodem posledního zasedání zastupi-
telstva minulého volebního období. 
Dlouhý byl už sám komentář předkládají-
cího místostarosty Dušana Krompolce, 
který se snažil dopodrobna prezentovat 
nejen celý záměr, ale také objasňoval de-
taily některých ujednání zhruba dvaceti-

stránkové kupní smlouvy. „Žádný smluvní 
vztah není zcela bez rizika. Ale smlouva 
byla připravena tak, aby efektivně zabrá-
nila spekulaci s pozemky a zabezpečila, 
aby na prodávaných plochách bylo vysta-
věno to, co bylo vymíněno městem, tedy 
nejméně 56 bytů, ale také parkovací plo-
chy, dětská hřiště a v neposlední řadě do-
pravní a  technická infrastruktura,“ hájil 
místostarosta Dušan Krompolc předklá-
daný způsob prodeje. Většinu zastupitelů 
ale nepřesvědčil.    (Pokračování na str. 2) 

OČEKÁVÁME 
 

Budeme sledovat vyjednávání 
o vzniku radniční koalice. 
1. října – Budou známy výsledky 
doplňovacích voleb do Senátu. 
5. října – Proběhne 15. ročník 
 přehlídky Řemeslo má zlaté dno 

Kopřivnice (hod) – V  pondělí 
19. září zahájila společnost Teplo 
Kopřivnice topnou sezonu, neboť 
průměrná denní teplota dva dny 
po sobě nepřekročila 13 °C, při-
čemž měření probíhá v  7 hodin 
ráno, ve 14 hodin a dvakrát ve 21 
hodin. 

Až do konce roku 2022 se cena 
za vytápění a ohřev teplé vody v do-
mech napojených na centrální vy-
tápění zvyšovat nebude. „V dopise 
jsme informovali své odběratele, že 
předběžná cena pro rok 2022 bude 
přibližně odpovídat ceně konečné. 
Jediné, co může s cenou význam-
něji pohnout, jsou klimatické pod-
mínky, které mohou ovlivnit množ-
ství prodaných GJ, ale zatím tomu 
nic nenasvědčuje. Největší vstupní 
náklady, kterými jsou cena tepelné 
a  elektrické energie, máme oše-

třeny, a  ty se nebudou do konce 
roku měnit,“ uklidnil odběratele 
Igor Kocurek, ředitel společnosti 
Teplo Kopřivnice. 

Jiná je situace s cenou pro rok 
2023. „Je to mnohem složitější. 
V  tuto chvíli nejsem schopen říci 
nějaká přesná čísla. Určitě dojde 
k významnému navýšení nakupo-
vaného tepla, které budeme muset 
v plné míře zohlednit v naší kalku-
laci. Situace se mění každý měsíc, 
s  naším dodavatelem intenzivně 
jednáme a prognózy zpřesňujeme. 
Jakmile se situace vyjasní, budeme 
naše odběratele informovat,“ oko-
mentoval situaci Igor Kocurek. 

Společnost Teplo nebude 
plošně snižovat teplotu dodávané 
suroviny potřebné pro vytápění 
domů, ani pro ohřev teplé vody.  

(Pokračování na straně 2) 
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Policisté z  Příbora řeší 44letého cizince, který krátce 
po půlnoci 21. září řídil v protisměru na dálnici D48 v ka-
tastru Příbora ve směru z Frýdku-Místku na Nový Jičín vo-
zidlo zn. Peugeot 206. Přibližně po půl kilometru svůj au-
tomobil zastavil u svodidel a po chvíli byl zadržen okolo 
jedoucí policejní autohlídkou. Dechovými zkouškami bylo 
zjištěno, že muž byl v silně podnapilém stavu, kdy mu byly 
naměřeny hodnoty přes 2,3 promile alkoholu v dechu.  

STÍNY

V rámci Kamarádského festiválku vznikla streetartová malba, která bude zdobit interiér níz-
koprahového Klubu Kamarád.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Teplo Kopřivnice do konce...
(Dokončení ze strany 1) 
„Oslovili jsme naše odběratele, že pokud budou oni sami 

mít zájem upravit parametry vytápění, jako je nastavení jiné 
teploty, doby útlumu apod., nebo teplotu teplé vody, aby kon-
taktovali našeho provozního technika, který na základě jejich 
požadavku úpravy provede. Uplatnit požadavek na úpravu pa-
rametrů dodávky tepla mohou pouze oprávněné osoby. Těmi 
jsou například předseda bytového družstva nebo SVJ, statutární 
zástupce apod.,“ uvedl ředitel společnosti Teplo Kopřivnice. 

Společnost Teplo také informovala své odběratele o možnosti 
získat v roce 2023 příspěvek na dodávku tepla z CZT.  

„Základem je doložit společnosti Teplo do 30. listopadu počty 
bytů, které jsou u  daného odběratele na CZT napojeny. Výše 
příspěvku pro rok 2023 činí 4 500 Kč na bytovou jednotku. 
O tento příspěvek budou v roce 2023 sníženy zálohy na tepelnou 
energii pro vlastníka objektu za období únor až duben,“ dodal 
Igor Kocurek. 

Revitalizace centra bude dražší a mění se průchod stavbou
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před 

týdnem jednomyslně schválili rozpočtové 
opatření, které umožní navýšení ceny re-
vitalizace centra o maximálně deset mili-
onů korun. Podle starosty Miroslava Ko-
pečného jde o  reakci na značný 
a neočekávaný růst ceny materiálů a ener-
gií nejen v souvislosti s válkou na Ukrajině.  

„Po zvážení finančních možností 
města a po prověření aktuální situace na 
trhu stavebních materiálů považujeme za 
objektivní přiznat firmě navýšení ceny 
u vybraných položek materiálů v důsledku 
současné situace v  celkovém součtu do 
maximální částky 10 milionů korun, přes-
tože původní požadavek firmy byl víc než 
dvojnásobný,“ uvedl starosta Miroslav Ko-

pečný. V krátké diskuzi se řešila především 
otázka toho, zda firma v dalším období ne-
přijde s dalšími požadavky na zvýšení ceny. 
To ale společnost Geosan podle slov sta-
rosty města neavizovala. Smluvní dodatek, 
který bude navýšení ceny obsahovat, navíc 
podle Miroslava Kopečného bude obsa-
hovat harmonogram závazných termínů 
dokončení jednotlivých úseků stavby. 
„Bude to vázáno na penalizaci a měl by to 
být další výrazný prvek, abychom firmu 
donutili dodržovat termíny, ke kterým se 
zavážou,“ uvedl Kopečný. Termín finál-
ního dokončení na konci května 2023 za-
tím prý v ohrožení není. 

To, že práce v centru probíhají, ilustruje 
i skutečnost, že znovu dochází ke změně 

tras pro pěší. Po několika měsících je od 
28. září možné centrum města projít od 
nově umístěné sochy Emila Zátopka rovně 
dolů ke kulturnímu domu. Naopak došlo 
k uzavření průchodu kolem objektu Tatro-
vanky včetně části plochy před prodejnou 
Pompo a  Trafiky v  horní části objektu. 
Vstupy do jednotlivých prodejen a provo-
zoven zůstanou zachovány. Pro chodce 
bude vybudován oplocený komunikační 
koridor s vyznačením tras. Z centrálního 
koridoru pro pěší jsou vybudovány pro-
vizorní odbočné trasy umožňující přístup 
k  prodejnám a  provozovnám v  centru 
města. Zrušen je v této fázi spojovací chod-
ník podél kulturního domu vedoucí k ZŠ 
dr. Milady Horákové. 

Rozhodnutí o prodeji Západu čeká na nové zastupitelstvo
(Dokončení ze strany 1) 
Jiří Gavlas, který jako jediný ze za-

stupitelů setrvával pevně v opozici proti 
prodeji, označil celé dosavadní dění ko-
lem prodeje za hru. Zpochybnil nově 
pořízený znalecký posudek a relativizo-
val pozitivní dopad projektu na bytovou 
situaci ve městě.  „Samotný projekt 
firmy Eden se mi líbí, ale ze strany města 
vidím spoustu nezodpovězených otá-
zek. Hlad po bydlení přetrvává, možná 
se jen na chvíli utlumí, ale jen tak neus-
tane. Pokud kvalitně připravíme pod-
klady a vypíšeme novou transparentní 
veřejnou soutěž ve shodě zastupitelů, 
tak prodáme jak Západ, tak Dolní ro-
ličky výhodně pro město i občany,“ pro-
hlásil dnes již bývalý nezařazený zastu-
pitel Gavlas. 

Představené úpravy smlouvy, které 
měly ještě posílit postavení města ale 
nepřesvědčily ani váhající. Například 
zastupitelka Dagmar Rysová se nechala 

slyšet, že ještě dopoledne před hlasová-
ním byla přesvědčena, že záměr pod-
poří, nakonec se ale rozhodla zdržet. 
Smlouva je podle jejích slov velmi kom-
plikovaná a  nepřehledná. Označila ji 
také za nevyrovnanou a zapochybovala, 
že by byla dostatečnou zárukou pro to, 
aby developer na prodaných pozemcích 
skutečně vybudoval vše, co slíbil. I ně-
kolik dalších zastupitelů se vyslovilo 
v  tom smyslu, že nechápou spěch 
a snahu schválit projekt těsně před ko-
munálními volbami. V jednáních s in-
vestorem podle nich může pokračovat 
i  nové vedení radnice a  nové zastupi-
telstvo. „Myslím si, že zásadní věc by 
měla být přijímána velkou většinou. Po-
kud firma má nejlepší úmysl tady stavět, 
tak může ještě tři nebo čtyři měsíce poč-
kat. Myslím si, že tento spěch je skoro 
zbytečný,“ uvedl Lumír Pospěch. 

Prodej developerské firmě ale měl 
i své obhájce, a to znovu jak mezi zás-

tupci radniční koalice, tak v opozičních 
řadách. Zastupitel Karel Kuboš připo-
mněl, že před šestnácti lety „zabili“ za-
stupitelé velmi obdobný projekt a za ce-
lou tu dobu se v Kopřivnici nepostavil 
jediný nájemní byt. „Pokud tady nebude 
k dispozici bydlení, tak firmy, které zde 
máme, odejdou a za dalších 16 let po-
čítejte, že Kopřivnice ztratí dalších 5 000 
obyvatel a  průměrný věk bude 85 let. 
Určitě to má vady, ale město má malý 
katastr. Na tom prostoru by mohlo vy-
růst možná 15 rodinných domů a nebo 
víc jak devadesát bytů,“ nechal se slyšet 
Karel Kuboš s  tím, že město by podle 
něj mělo umožnit stavbu těchto bytů 
developerovi a samo napřít své síly k bu-
dování startovacího bydlení a sociálních 
bytů. 

Navržený prodej společnosti Eden 
Rožnov hájil třeba i Adam Hanus. „Ne-
přepokládám, že by právní oddělení 
předložilo tak nevýhodnou smlouvu, jak 

bylo prezentováno některými kolegy. 
Smlouva je kompromisem, kterým se 
má dojít k nějakému cíli. My teď máme 
na stole smlouvu a  máme partnera, 
který má projekt a za své peníze chce 
postavit byty. Pokud firma nepřistoupila 
na inflační doložku, je to její právo. Mys-
lím, že to se nám vrátí na nových obča-
nech, kteří do rozpočtu peníze přine-
sou,“ uvedl mimo jiné Adam Hanus. 

Rozpočtový příjem z  případných 
nových obyvatel města byl dokonce 
i  jedním z argumentů předkládajícího 
místostarosty. Podle jeho slov – pokud 
by v lokalitě Západ našlo v ideálním pří-
padě nový domov 288 lidí, mohl by být 
daňový výnos pro město i  víc než 4,5 
milionu korun ročně. Ani to ale názor 
zastupitelů nezměnilo a v závěrečném 
hlasování se pro prodej vyslovilo osm, 
proti byli tři a devět přítomných politiků 
nemělo jednoznačný postoj a hlasování 
se zdrželo. 

Děti během Veselé...
(Dokončení ze strany 1) 
Aby se jim to podařilo, běhaly 

nejen děti, ale i  jejich rodinní pří-
slušníci. Děti společně s  rodiči 
uběhly 276 koleček, přičemž jeden 
chlapec vytvořil rekord, když sám 
uběhl 11 koleček a jedna holčička 8 
koleček, jehož délka je 110 metrů, 
což je pro malé děti dosti velká 
vzdálenost. „Děti ze školek Česká, 
Lubina, Záhumenní a Krátká už bě-
haly dopoledne. Dohromady tak 
všichni uběhli 797 koleček, to je 
87 km 670 m, což je víc jak dva ma-
ratony. Je vidět, že rodiče i děti mají 
sportovního ducha. Naše úsilí se vy-
platilo a k 100. výročí Emila Zátopka 
jsme dali jako kopřivnické děti tento 
dar. Byla to důstojná oslava našeho 
rodáka, olympionika,“ uvedla Lenka 
Šafářová, vedoucí učitelka Mateřské 
školy Záhumenní a hlavní organi-
zátorka akce, která dodala, že 
všichni účastníci hodnotili akci po-
zitivně a takových aktivit by si přáli 
víc. 

Nízkoprahový klub pořádal 
Kamarádský festiválek

Kopřivnice (dam) – Kamarádský festiválek a dodatečné 
zakončení prázdnin pořádala v pátek 23. září Armáda spásy. 
V areálu Centra Pětka proběhla komunitní akce spojená se 
dnem otevřených dveří, jejímž účelem bylo mimo jiné při-
pomenout a představit činnost Klubu Kamarád. Akce byla 
pořádána v rámci Týdne nízkoprahových klubů za podpory 
české asociace Streetwork. Návštěvníci se postupně dočkali 
vystoupení hudebníků z  Ukrajiny, pěveckého vystoupení 
Veroniky Kačové ze souboru Cikne Čhave. Kdo měl chuť, 
mohl si nechat na tělo nastříkat obrázek, vyzkoušet základní 
parkourové techniky nebo se setkat s rapperem Michajlo-
vem. Během odpoledne přímo na místě vznikal streetartový 
obraz, jenž následně ozdobil stěny Klubu Kamarád.

Týden duševního zdraví přinese řadu různorodých aktivit pro všechny generace
Kopřivnice (hod) – Akce k podzim-

ním Dnům zdraví proběhnou tradičně 
i v Kopřivnici. Jejich cílem je podpora 
fyzické, duševní i sociální pohody oby-
vatel. Radnice ve spolupráci s partnery 
z řad příspěvkových či neziskových or-
ganizací připravila nabídku zaměře-
nou na aktivní pohyb, duševní zdraví, 
ale i osvětu o místních sociálních služ-
bách. 

Od začátku září se mohou Kopřiv-
ničané registrovat do výzvy 10 000 
kroků, která bude probíhat po celý ří-
jen. Cíl je prostý, motivovat lidi, aby 
chodili častěji, pro zdraví, radost, pro 
vlastní pocit pohody.  

Další aktivitou je Plavecká soutěž 
měst, která proběhne 5. října v krytém 
bazénu. Do ní se budou moci zapojit 
všichni, kteří si v tento den půjdou za-
plavat. „Každý účastník by měl libo-
volným způsobem uplavat 4 bazény 

a  jeho naměřený čas se  dle tabulek 
(s ohledem na věk a pohlaví) převede 
na body, přičemž děti mladší 7 let 
a účastníci nad 60 let získají, nehledě 
na dosažený čas, plný počet bodů. 
Vloni se do této soutěže zapojilo 258 
plavců, o rok dřív to bylo 370 osob. Vě-
řím, že i letos si lidé cestu najdou, při-
jdou se zdravě protáhnout a k tomu 
podpoří své město,“ uvedla Ivana Ho-
lubová, koordinátorka projektu Zdra-
vého města a místní Agendy 21. 

Ve dnech 1. až 8. října bude v sadu 
E. Beneše ke zhlédnutí již osmý ročník 
celorepublikové výstavy na podporu 
důstojné práce, který přiblíží pod-
mínky pěstování kávy v Kolumbii. 

Ke Dnům duševního zdraví se le-
tos připojuje Slezská diakonie, která 
v  úterý 4. října bude promítat film 
s  názvem Bylo jedno město bláznů 
a  poté proběhne i  beseda s  peery 

a  pracovníkem služby sociální reha-
bilitace. 

Na své si přijdou i senioři. „Ve čtvr-
tek 6. října od 14 hodin se uskuteční 
v  komunitním centru Vlčovjan tra-
diční akce Sejdeme se, zazpíváme za 
doprovodu harmonikáře Lubomíra 
Piskoře. Hostem akce bude Smoke-
man, který bude zajímavou formou 
hovořit o tom, jak a čím správně topit, 
abychom nepřispívali ke zhoršenému 
stavu životního prostředí,“ uvedla 
Pavla Žáčková, pracovnice odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví. 

Ve stejný den, ale od 15 do 17.30 
hodin v  sociálně terapeutických díl-
nách EFFATHA na ulici Školní je při-
pravena další aktivita s názvem Jak do-
plnit energii. „Cítíte se vyčerpaní? Jste 
unavení z péče o blízkého? Pak přijďte 
do sociálně terapeutických dílen Slez-
ské diakonie, čeká Vás zde akce na-

zvaná Jak doplnit energii. Naučíte se 
novým rukodělným technikám, bu-
dete se moci ve skupince setkat s psy-
chologem, který Vám poradí,  jak ener-
gii doplňovat,“ upřesnila Gabriela 
Lhotská, vedoucí oblasti Novojičínsko. 

Poslední z  akcí se připravuje na 
pátek 14. října, kdy si zájemci budou 
moci v Galerii Galaxie v rámci farmář-
ského trhu udělat soubor preventiv-
ních vyšetření se zaměřením na rizi-
kové faktory tzv. civilizačních nemocí. 
Od 9 hodin zde bude nachystáno Mě-
řeníčko, tedy měření krevního tlaku, 
hladiny glukózy a  cholesterolu, BMI 
či tuku v těle s následnou konzultací 
výsledků s odborníky. 

Kromě těchto akcí si zájemci bu-
dou moci v  rámci Týdne sociálních 
služeb prohlédnout a seznámit se se 
službami, které poskytují tři organi-
zace v Kopřivnici.  

První den otevřených dveří pro-
běhne v  pondělí 3. října v  Armádě 
spásy – v Nízkoprahovém zařízení pro 
děti a mládež Kamarád v prostorách 
Centra Pětka na sídlišti Sever. V úterý 
4. října pak stejná organizace přiblíží 
dvě své služby sídlící na ulici Horní, 
a to Prevenci bezdomovectví a Soci-
álně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi. 

Středisko sociálních služeb města 
Kopřivnice představí v  úterý 4. října 
od 13 do 16 hodin denní stacionář 
a o den později od 10 do 16 hodin si 
zájemci budou moci prohlédnout 
prostory odlehčovací služby. 

Ke dnům otevřených dveří se při-
pojuje i  Občanská poradna, která 
poskytuje své služby v budově radnice, 
ve 2. podlaží. Za těmito pracovnicemi 
lidé budou moci přijít v úterý 5. října 
v době od 9 do 14 hodin. 

Senioři vyjeli do 
Jeseníků 

Kopřivnice (hod) – V minu-
lém týdnu se v rámci cyklu Ak-
tivní senior 2022 uskutečnil po-
znávací zájezd do Jeseníků.  

Na cestu se v úterý 20. září 
autobusem vydalo 48 seniorů, 
kteří si nejdříve prohlédli Lázně 
Jeseník, poté následovala ex-
kurze do přečerpávací vodní 
elektrárny Dlouhé stráně. Tam 
si účastníci nejen prohlédli 
vnitřní vybavení včetně turbín, 
ale zavítali jak na dolní, tak na 
horní vodní nádrž. „Na zpá-
teční cestě jsme se zastavili 
v Lošticích. Seniorům se zájezd 
líbil, přestože se během dne vy-
střídaly sluníčko, déšť, mlha 
i  sněžení,“ uvedla Pavla Žáč-
ková, pracovnice odboru soci-
álních věcí kopřivnické radnice, 
která zájezd organizovala.
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O senátní křeslo se utkají Radkovský s Váňovou
Kopřivnice (dam) – Petr Orel ze strany Ze-

lených své senátorské křeslo neobhájí, dosa-
vadní zástupce volebního obvodu 67 v horní 
komoře parlamentu získal v prvním kole volby 
jen 8 828 hlasů, což mu na postup do druhého 
kola nestačilo. V tom se utká Jaromír Radkov-
ský z ANO 2011 a kandidátka koalice SPOLU 
Ivana Váňová. Radkovský, který působí jako 
ředitel mošnovského letiště, získal ve volebním 
obvodu, do kterého spadá i Kopřivnice, 12 865 
hlasů, což představuje 28,56 % odevzdaných 
hlasů. Jeho soupeřka pro druhé kolo, lidovecká 
starostka Mořkova, posbírala 9 589 hlasů, tedy 
21,31 %. Radkovského vítězství v prvním kole 
je pro ANO 2011 úspěchem, jejich nominant 
totiž získal víc než dvakrát tolik hlasů než Jiří 
Strýček, který stranu zastupoval v poslední se-
nátní volbě, jež se na Novojičínsku uskutečnila 
před šesti lety. Petr Orel zase zřejmě doplatil 
na to, že na rozdíl od roku 2016 kandidoval 
pouze za Zelené a přišel o podporu KDU-ČSL, 
která letos v dresu vládní trojkoalice postavila 
vlastní kandidátku.  

Svou roli jistě mohla sehrát i  podstatně 
vyšší volební účast. Zatímco před šesti lety 
svého práva vybrat si svého senátora využilo 

v prvním kole jen 31,15 % voličů, letos to byla 
i zřejmě díky souběhu s komunálními volbami 
volební účast znatelně vyšší a dosáhla 42,69 %. 

Výsledky senátních voleb v Kopřivnici do-
padly v zásadě stejně jako v rámci celého vo-
lebního obvodu. I tady skončil jako první na 
pásce Radkovský s  víc jak sedmiprocentním 
náskokem na druhou Váňovou. Jejich pro-
centní zisky byly ale ve srovnání s celým ob-
vodem o něco nižší. Jaromíra Radkovského vo-
lilo 26,2 % kopřivnických voličů, hlas pro Ivanu 
Váňovou odevzdalo 20,07 % z  nich. Třetí na 
pásce navíc v Kopřivnici nebyl končící senátor 
Petr Orel, ale s víc jak 17 procenty hlasů Jan 
Mužík, jediný kopřivnický senátní kandidát, 
který kandidoval v dresu Trikolory. V Kopřiv-
nici získal Jan Mužík 1 056 platných hlasů, tedy 
skoro polovinu celkové podpory v  rámci ce-
lého volebního obvodu, kde jej pak podpořilo 
2 455 voličů představujících 5,45 % hlasují-
cích. 

Protože k nadpoloviční podpoře v prvním 
kole hlasování měli všichni uchazeči o senátní 
křeslo daleko, o novém zástupci Novojičínska 
v  horní komoře parlamentu rozhodne až 
druhé kolo, které se uskuteční 30. září a 1. října.  

Volby vyhrálo ANO, bezprostředně po nich...
(Dokončení ze strany 1) 
„Veliké poděkování patří 

všem, kdo přišli k volbám. Ce-
ním si toho, že jsme udělali 
přesvědčivý výsledek, který 
jasně deklaruje, ke komu voliči 
směřují svou důvěru, a  rád 
bych věřil, že tuto vůli budou 
respektovat i  další strany 
a hnutí, které nové zastupitel-
stvo tvoří. Přál bych si, aby zví-
tězila konstruktivní nálada 
a  aby se v  budoucím těžkém 
období eliminovalo politika-
ření ve prospěch práce pro 
město,“ řekl lídr vítězné strany 
Dušan Krompolc, který záro-
veň získal absolutně nejvyšší 
počet hlasů. ANO už v  neděli 
oficiálně nabídlo spolupráci 
v radě města Krásné Kopřivnici 
s odůvodněním, že spolupráci 

stran s největším volebním zis-
kem, a  tedy největší důvěrou 
voličů považují za přirozenou. 
„Nyní čekáme na reakci part-
nerů,“ doplnil v neděli brzy od-
poledne Dušan Krompolc.  

Adam Hanus, který vede 
kandidátku Krásné Kopřivnice 
a  získal druhý nejvyšší počet 
voličských hlasů, začátek vy-
jednávání o nové koalici potvr-
dil. Nejsou ale podle něj zatím 
zaměřená jedním směrem. 
„Sejdeme se a budeme jednat 
se všemi. Chceme zjistit pro-
gramové průniky a podle nich 
se pak rozhodneme pro další 
postup. Každopádně si velmi 
vážíme podpory, které se nám 
dostalo a navýšení počtu man-
dátů i procentního zisku hlasů 
je pro nás zavazující,“ uvedl 

Hanus. Ten rovněž vyjádřil pře-
svědčení, že jasněji okolo ob-
rysu budoucí koaliční spolu-
práce by mohlo být už během 
tohoto týdne. 

Zastupitelská matematika 
teoreticky umožňuje celou 
řadu řešení koaliční hádanky. 
Vítězné ANO může většinu dát 
dohromady například již na-
značeným spojením s druhou 
Krásnou Kopřivnicí. Další 
možné řešení povolebního ré-
busu ale může skončit i odcho-
dem vítězné strany do opozice. 
Protože před volbami nazna-
čená možnost spolupráce KK 
s SNK doplněná o trojici lido-
veckých zastupitelů by také 
dala dohromady těsnou vět-
šinu jedenácti hlasů v zastupi-
telstvu. 

Voliči v Kopřivnici rozdali 139 084 hlasů
Kopřivnice (hod) – Ve vol-

bách do zastupitelstva města 
a Senátu, které proběhly v mi-
nulém týdnu v  pátek 23. 
a v sobotu 24. září, pracovalo 
v 21 okrscích celkem 169 členů 
komisí. Ti nejen dohlíželi na 
průběh voleb, ale také sčítali 
výsledky. Nejdříve hlasy pro 
Senát a následně pro městské 
zastupitelstvo. 

Protože volby do obecních 
zastupitelstev jsou nejnároč-
nější na počítání platných 
hlasů, byly okrskové volební 
komise osmičlenné. Najít po-
třebný počet členů komisí byl 
tentokrát problém. Nejenže 
všechny kandidující strany vy-
slaly málo svých zástupců, ale 
někteří z  nominovaných ani 
nepřišli složit slib. V první den 
voleb bylo ještě třeba doplnit 
další čtyři sčítací komisaře za 
ty, kteří v požadovaný čas ne-

přišli. Letos volební komise se-
četly celkem 132 897 hlasů pro 
volby do zastupitelstva Kopřiv-
nice a 6 187 hlasů pro Senát. 
Zajímavostí bylo, že i když se 
pro volby do Senátu zaregis-
trovalo 6 447 voličů, ale 260 
z  nich svůj hlas neudělilo 
a obálku do volební schránky 
vhodili prázdnou. 

Nejvíce lidí s právem hla-
sovat (55,90 %) přišlo volit 
v  okrsku č.  3, jenž měl sídlo 
v Katolickém domě v Kopřiv-
nici. Druhým okrskem s  nej-
vyšším počtem hlasujících lidí 
byl č. 21 (55,56 %), a to ve Větř-
kovicích a třetí nejvyšší počet 
voličů byl v  okrsku č.  18 
(55,52 %), který se nacházel 
v tělocvičně ve škole v Lubině. 
Nejmenší účast zaznamenali 
v okrsku č. 7 sídlícím v klubu 
seniorů na Sokolovské ulici, 
kde přišlo volit jen 19,87 % 

oprávněných osob. Malý zá-
jem je v tomto okrsku tradiční, 
neboť do něj spadají i  lidé 
s úřední adresou na radnici. 

Komunální volby se od ji-
ných typů hlasování liší větší 
variabilitou, jak hlasy rozdělit. 
V Kopřivnici víc než polovina 
voličů dávala hlas jedné 
straně. Další zvolili kombinaci 
strany a  jednotlivých kandi-
dátů napříč stranami nebo 
křížkem označili od jednoho 
až po 21 kandidátů.  

Výsledky hlasování se Ko-
přivničané dozvěděli poměrně 
brzy. První komise předala se-
čtené výsledky voleb ve svém 
okrsku na předávacím místě 
Českému statistickému úřadu 
už před 16. hodinou, poslední 
pak těsně před 20. hodinou. 
Bezprostředně poté byly zve-
řejněny kompletní výsledky 
včetně rozdělení mandátů. 
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Koncert připomene výročí skladatelů dechovky
Kopřivnice (dam) – V  březnu 

roku 1902 byly sudičky nezvykle 
štědré a rozdávaly hudební talent 
po kilech. Jen v rozmezí několika 
týdnů se tehdy narodili Josef Pon-
car, Karel Vacek a Jaromír Vejvoda, 
muži, kteří se jako kapelníci, ale 
především autoři nesmazatelně 
zapsali do dějin nejen tuzemské 
dechové hudby. Právě těmto třem 
skladatelům hodlá vzdát holt Ta-
neční a swingový orchestr vedený 
Zdeňkem Pukovcem ve speciálním 
koncertním programu nazvaném 
Tři králové z roku dva aneb Kdyby 
ty muziky nebyly. 

Nejstarší z  oslavenců Josef 
Poncar se narodil před 120 lety 
v Chodouni u Zdic. Už ve dvanácti 
založil svou první kapelu a skládat 
začal o další čtyři roky později. Za 

svůj život napsal zhruba 150 polek 
a  valčíků. K  nejznámějším patří 
Chodouňská polka, Ten večer má-
jový nebo pochod Modrá armáda 
věnovaný železničářům.  

Týden po Poncarovi se v  Li-
berci narodil Karel Vacek. Také on 
už od mládí rozvíjel svůj hudební 
talent, než začal působit jako ka-
pelník vlastních orchestrů, prošel 
legendárními prvorepublikovými 
kapelami R. A. Dvorského a Ježko-
vým Orchestrem Osvobozeného 
divadla. Je mu připisováno autor-
ství bezmála devadesáti skladeb, 
mezi ty nejznámější patří tango Ci-
kánko, ty krásná a Nikdy se nevrátí 
pohádka mládí. 

Nejmladším z  trojice byl 28. 
března 1902 na Zbraslavi narozený 
Jaromír Vejvoda. Jako autor byl ze 

„Tří králů“ nejméně plodným, je 
mu totiž připisováno „jen“ 82 skla-
deb, zato ale hned tou první do-
slova dobyl svět. Vejvoda totiž 
v  roce 1927 napsal polku Škoda 
lásky, která se stala jedním z nej-
větších světových hudebních hitů 
20. století. Skladba vyšla nejprve 
jako Modřanská polka a až o dva 
roky později ji autor překompono-
val do dnešní podoby a  s  textem 
Václava Zemana přejmenoval na 
Škoda lásky. Legendární po celém 
světě hraná skladba ale není jedi-
ným Vejvodovým hitem. Je totiž 
i autorem písní Hrajte, já ráda tan-
cuju nebo Kdyby ty muziky nebyly, 
které daly podtitul plánovanému 
koncertu. Ten se uskuteční v  ne-
děli 2. října od 16 hodin ve velkém 
sále KDK.  

Kuklová, Arichteva a Šmoldas 
ustaví na jevišti Ligu proti nevěře 

Kopřivnice (dam) – Konverzační ko-
medii s lehkou detektivní zápletkou na-
bídne program kopřivnického kultur-
ního domu svým návštěvníkům v úterý 
4. října večer.  

Hru Liga proti nevěře napsal v se-
dmdesátých letech Zdeněk Podskalský 
a  trojici hlavních postav tehdy hráli 
Vlastimil Brodský, Jana Brejchová a Ji-
řina Jirásková. Aktualizovanou verzi ko-
medie nazkoušel před sedmi lety reži-
sér Biser A. Arichtev, známý především 
svými populárními televizními seriály. 

Diváci se na jevišti dočkají dámy 
a  jejího milence, další ženy hledající 
svého manžela a do toho samozřejmě 
tušení vracejícího se manžela nevěr-
nice. Situace se velmi rychle kompli-
kuje, a tak není vůbec jisté, jestli je mi-

lenec stále tentýž, nebo zda manžel ne-
leží v koupelně mrtvý a řeší například, 
zda vražednou zbraní může být žehlicí 
prkno.  

Bláznivá konverzační komedie s řa-
dou vtipných dialogů a situačních gagů 
je příležitostí pro dvě herečky. Těmi 
jsou v tomto nastudování Michaela Ku-
klová a  Veronika Arichteva. Jejich ne-
hereckým partnerem je pak populární 
překladatel, publicista, glosátor Ivo 
Šmoldas, který před tímto angažmá vy-
stupoval na jevišti jen jednou, když na 
prknech divadla Rokoko v politické sa-
tiře Má Vlast ztvárnil roli Grossova 
strýce Vika. 

Zhruba osmdesátiminutové kome-
diální představení začne na půdě vel-
kého sálu kulturního domu v 19 hodin. 

Sochař Jan Zemánek do dřeva zaklel dynamiku Tater i Zátopkův start a finiš
Kopřivnice – Přesně před 

týdnem otevřel Jan Zemánek 
svou výstavu Běh po klikaté 
dráze v  Muzeu na Fojtství. 
Představovaná kolekce je rá-
mována dvěma díly vytvoře-
nými pro Kopřivnici. Prvním 
z nich je dřevořezba Tatra v po-
hybu, kterou na začátku deva-
desátých let realizoval pro in-
teriér tehdy dokončovaného 
kulturního domu. Druhým ar-
tefaktem je pak model připra-
vovaného sousoší Běžci, je ur-
čeno do sadu E. Beneše. 
Prostor mezi těmito dvěma 
body Zemánek symbolicky vy-
plnil výběrem prací ze tří de-
kád, které obě zmíněná díla 
dělí. Svou práci novojičínský 
výtvarník představuje ve vý-
stavní síni Fojtství i před vcho-
dem do budovy buď fyzicky, 
nebo v podobě modelů, foto-
grafií či přípravných skic. Kdo 
je a jak přemýšlí autor řady re-
alizací, které míjíme u  nás 
i v okolních městech, na to by 
mohl alespoň částečně odpo-
vědět rozhovor, který Kopřiv-
nickým novinám poskytl před 
vernisáží. 

Vystudoval jste výtvarnou 
výchovu. Vnímal jste sám 
sebe víc jako učitele, nebo výt-
varníka? 

V každém případě jako výt-
varníka. Já jsem jako učitel za-
stánce, aby výuka byla neko-
nečná přestávka. 

Jaká byla vaše cesta právě 
k  sochařství a  řezbářství? 
Přece jenom je to asi kompli-
kovanější než se postavit 
k  malířskému stojanu nebo 
dělat grafiku? 

Pocházím z takového rodu 
řemeslníků. Dědeček byl ko-
vář, otec lakýrník, takže jistý 
vliv tam byl už od dětství. Po-
řád jsem se pohyboval mezi 
lidmi pracujícími rukama 
a fascinovala mě jejich práce. 
Kousek od našeho domu bylo 
stolařství a miloval jsem vůni 
toho čerstvého dřeva. Mám to 
tak spojené dodnes, je to ta-
kový jedinečný čichový záži-
tek. Navíc je tady i ta rovina fy-
zické práce s  materiálem. 
Mám to tak, že se u práce mu-
sím zpotit, abych měl pocit, že 
jsem doopravdy něco udělal. 
Na fakultě mě sochařství vy-
učoval Vladimír Navrátil, autor 
sochy Boženy Němcové v Olo-
mouci a  Františka Palackého 
v Hodslavicích. On byl realista, 
takže to, že mě školil, mě tak 
trochu opravňuje dělat právě 
ty abstrakce anebo minimalis-
tické záležitosti. Svou první věc 
ze dřeva jsem udělal po studi-

ích.  
Kromě Vladimíra Navrá-

tila k vašim pedagogům patřil 
například i surrealista Václav 
Zykmund, jaký vliv na vaši 
tvorbu měl on? 

Jednoznačně mě vý-
znamně ovlivnil. To, co on na 
fakultu přinesl, byla především 
nesmírná svobodomyslnost 
a  demokratičnost umění. To, 
že neexistuje jedno dogma 
nebo názor, v té době to byla 
ohromná škola, která ve mně 
zanechala hlubokou stopu. 

Asi se dá říci, že vaším do-
minantním materiálem je 
dřevo. Proč právě to? 

Odráží se v  tom již zmí-
něná vzpomínka z dětství, ale 
svou roli hraje i skutečnost, že 
dřevo nás neustále obklopuje 
a je snadné jej sehnat. Je nej-
blíže po ruce a  denně s  ním 
jste ve styku. Tatra v pohybu, 
která byla impulzem pro vznik 
kopřivnické výstavy, je jeden 
z  posledních objektů, který 
jsem dělal ještě dlátem. Pak 
jsem se začal věnovat i  těm 
montovaným konstrukcím, 
a  to je ještě přístupnější. To 
jsou běžné fošny, které jsou 
běžně k dispozici a člověk do 
nich jen musí vložit nápad, 
vtip a trochu toho řemesla. 

Studoval jste v době uvol-
nění společenské atmosféry 
na konci šedesátých let. Pak 
jste dvacet let učil a tvořil na 
malém městě, ale hned na za-
čátku devadesátých let jste 
začal hodně cestovat po sym-
poziích a podobně. Co to pro 

vás znamenalo? 
To byla další škola, taková 

má akademie. I  do té doby 
jsem byl svým způsobem svo-
bodný. Základní umělecké 
školy nebyly pod takovým tla-
kem a  dalo se tam fungovat 
velmi svobodně. Věděl jsem, 
že si mohu dovolit překračovat 
nějaká pravidla, a  pokud mě 
vyhodí, budu se živit kum-
štem. A zase opačně jsem vě-
děl, že když nebude zájem 
o mou tvorbu, vždycky můžu 
začít učit. Takže tyto zadní 
vrátka mně dávala dost svo-
body. Ale když se uvolnilo ces-
tování, byl samozřejmě vý-
buch, kterého jsem se chytil 
hned při první příležitosti. Nej-
dřív jsem se dostal do italského 
města Novellara, se kterým 
Nový Jičín udržoval partner-
ství. Tehdy jsem tam zařizoval 
první výstavu výtvarníků z No-
vojičínska. Ten kontakt s  tou 
italskou bezprostředností 
a  svobodomyslností pro mě 
byl absolutně šokující a zcela 
jsem mu podlehl. Ocenil jsem 
nabídnutý prostor pro výstavu 
a zároveň jsem se zúčastnil so-
chařského sympozia v Alpách. 
Nakonec jsem tam jezdil třeba 
dvakrát ročně, protože ta spo-
lupráce dopadla dobře. Rov-
nost šancí v  umění, kterou 
jsem tam poznal, byla pro mě 
do té doby nepředstavitelná. 
Vedle sebe tvořili naivní umě-
lec ze Sardinie a  profesoři 
z Říma či Milána a nikdo se na 
nikoho nedíval svrchu. Navíc 
to publikum sympozii opravdu 

žilo. Obyčejní kolemjdoucí se 
zastavovali, zajímali se o to, co 
děláme. Je vidět, že Italové 
mají výtvarnou kulturu odne-
paměti v krvi.  

Dnes na zahraniční cesty 
vyrážejí spíš mladší lidé. Jaké 
specifikum mělo to, že vy jste 
se takto do světa dostal ne 
hned po škole nebo během 
studií, ale jako zkušený muž 
v nejlepších letech? V čem to 
bylo specifické? 

No prostě jsem to doháněl. 
Učil jsem se a nasával, co šlo, 
a dalo mi to opravdu hodně. 

Téma toulání je ve vaší 
tvorbě poměrně silně pří-
tomno, ať už objekty tuláků, 
tak vagabundů z cyklu, který 
částečně vystavujete i  tady. 
Čím je toto pro vás tak zá-
sadní? 

To téma svobody a toulání 
je hodně inspirováno literatu-
rou. Já jsem studoval také češ-
tinu a literatura mě velmi de-
terminuje. Ovlivnil mě Jack 
Kerouac a  celá beatnická ge-
nerace. To, co se objevuje 
v  jeho knihách, že člověk se 
nemá vázat na jedno místo, 
a když už, tak mít svobodnou 
aspoň hlavu. Další inspirací byl 
Hermann Hesse a  jeho ro-
mány, které jsou proti kon-
zumu a podobně. Je to vyme-
zení se vůči konzumnímu 
koloběhu „práce – výroba – 
spotřeba“.  

Jak přistupujete k  dílům 
z  cyklu Vagabundi? Jsou to 
pro vás především umělecké 
objekty, nebo je to už víc ar-

chitektura, případně vlastně 
užitný předmět? 

Pro mě je to vše dohro-
mady, nedá se to klasifikovat 
jako jeden žánr, je to velmi 
provázané. Mám hodně pří-
kladů, kde to hraje do kompo-
zice parku či rodinného domu. 
Tady se zásadně projevuje spo-
lupráce s architektem a inves-
torem. Každého vagabunda, ať 
už putuje do parku nebo 
do  městské zástavby, vždy 
upravuji na míru podle místa, 
kde bude instalován. 

Na výstavě na Fojtství 
představujete výběr svých 
prací za poslední tři dekády. 
Jak jste vybírali exponáty do 
kolekce? 

Popud vzešel zde od mu-
zea. Do sbírek se dostal můj 
dřevěný reliéf Tatra v pohybu, 
kterou jsem dělal v roce 1991 
pro zdejší kulturní dům, a  já 
jsem byl osloven, zda bych ji 
nezrestauroval. Od té doby 
jsme byli v pravidelném kon-
taktu a napadlo nás, že by šlo 
vystavit nejen tu opravenou 
řezbu, ale spolu s ní i celou sé-
rii přípravných skic, a  ukázat 
tak proces vzniku toho díla. To 
byl základ a na to se nabalil vý-
běr dalších mých prací, které 
jsem od té doby udělal. Přišlo 

mi to taky trochu symbolické, 
protože jsem se dozvěděl, že 
Kopřivnice nyní používá slo-
gan Město v pohybu, takže to 
do sebe všechno velmi pěkně 
zapadlo. 

Součástí výstavy je i  mo-
del sousoší „Běžci“, které vý-
stavě dalo jméno a  relativně 
brzy by se mělo objevit u zdej-
šího Lašského muzea. Jak tato 
zakázka vznikla? 

Ano, beru to jako takový 
uzavřený kruh. Když za mnou 
přišel pan Dvořák, že v opra-
vovaném parku E. Beneše má 
být nějaký fotopoint a mohl by 
mít podobu abstraktních 
běžců nebo prostorových pik-
togramů, byl to signál shůry. 
Prvně měla být figura běžce 
jen jedna, později jsem přidal 
další, jedna je na startu 
a  druhá vbíhá do cíle. Návrh 
se představitelům města moc 
líbil a  já doufám, že se s ním 
bude pracovat tak, abychom 
se jím brzy mohli pokochat. 
Teď čekáme na vyjádření sta-
tika a volbu konkrétního umí-
stění. Samotná výroba a insta-
lace je pak otázkou zhruba 
měsíce. Nechci říkat, kdy 
přesně Běžce lidé uvidí, ale ur-
čitě to bude ještě letos.  

David Macháček 

Novojičínský sochař Jan Zemánek aktuálně vystavuje své objekty nejen v prostorách Muzea Fojtství, 
ale i v jeho předprostoru.                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 29. – pá 30. září v  16.30 hodin 

drama ČR Spolu. Po rozchodu s přítelem 
se Tereza vrací domů ke své mámě a brat-
rovi Michalovi, desetiletému klukovi za-
jatém v dospělém těle, aniž by tušila, že 
tenhle návrat navždy změní její život. 

Čt 29. září v 19 hodin drama USA Kde 
zpívají raci. Kya, opuštěná dívka, až do 
dospělosti vyrůstala sama v  nebezpeč-
ných mokřinách Severní Karoliny. Ne-
smělá vodní víla však skrývá tajemství. 
Jaký bude její dospívající život? 

Pá 30. září v  19 hodin horor USA 
Úsměv. Psychiatrička Rose vyšetřuje pa-
cientku na pokraji zhroucení. Dívka si 
před lékařkou vezme život s  širokým 
úsměvem na rtech. Nastává tak dramati-
cký spád událostí, kterým lékařka musí 
čelit, pokud se (ne)chce smát jako po-
slední. 

So 1. – ne 2. října ve 14 hodin pohádka 
ČR Tajemství staré bambitky 2. Královská 
rodina se rozrostla o princeznu Johanku. 
Ta nejraději tráví čas u dědečka Karaby, 
který se rozhodl věnovat už jenom hrn-
čířskému řemeslu. Bambitka se však při-
hlásí o slovo ve chvíli, kdy zmerčí Lorence 
s Ferencem. 

So 1. – ne 2. října v 16.30 hodin ko-
medie ČR Buko. Jarmila se po ztrátě muže 
ocitne na životní křižovatce, kde se musí 
rozhodnout, zda zbytek života už jen tr-
pělivě přečká, nebo se vzepře a vrhne se 
do dobrodružství s  nejistým koncem. 
Navzdory dobře míněným radám svých 
dospělých dětí si zvolí druhou možnost. 

So 1. – ne 2. října v 19 hodin drama 
ČR Jan Žižka. Film inspirovaný skuteč-
ným příběhem jednoho z největších vo-
jevůdců své doby, nikdy neporaženým Ja-
nem Žižkou z Trocnova, který se stal díky 
svým činům legendou. 

Po 3. října ve  13.30 hodin komedie 
USA Velký červený pes Clifford. Když si 
Emily donesla Clifforda domů, bylo to 
malé červené štěňátko. Ze dne na den se 
však stal velkým hafanem a  společně 
s ním vyrostla zábava, ale i starost. 

Po 3. října v 19 hodin komedie USA 
Jak obšťastnit ženu. Sen každé ženy? 
Uklizený dům a krásný chlap v něm! Gina 
na přelomu padesátky dostane brilantní 
podnikatelský nápad. Uspěje s  ním 
u svých vrstevnic? 

Út 4. října v 19 hodin dokument Ka-
nada Erupce lásky. Katia a Maurice Kraff-
tovi měli v životě dvě vášně – sebe navzá-
jem a  sopky. Jejich neuvěřitelný příběh 
a autentické záběry sopek nyní ožívají na 
plátnech kin. 

Čt 6. října v 16.30 hodin tragikomedie 
FR, Švédsko Trojúhelník smutku. Když 
nečekaná událost zamíchá kartami na pa-
lubě luxusní jachty, charaktery cestujících 
se ukáží v pravém světle.  

Čt 6. října v  19.15 hodin fantasy 

drama USA, Austrálie Tři tisíce let touhy. 
Akademička Alithea se na svých cestách 
střetne s kouzelným džinem z lahve, který 
jí nabízí tři přání. Jindy racionální dok-
torka se nakonec nechá zlákat a vysloví 
přání, které oba dva překvapí. 

So 8. – ne 9. října ve 14 hodin pohádka 
USA Náměsíčníci. Anna byla unesena 
zlým Měsíčním mužem, když se pokusila 
pomoci broukovi. Starší bratr Petr se roz-
hodne ji zachránit, i když to znamená vy-
dat se až na Měsíc. 

So 8. – ne 9. října v 16.30 hodin ko-
medie FR Zaměstnanec měsíce. Vincent 
chtěl být celý život státním úředníkem, 
aby mohl naplno využívat výhody po-
hodlného úřednického života. Nový zá-
kon ale všechno změní a  Vincent bude 
muset vyjít nejen z kanceláře, ale i ze své 
komfortní zóny. 

So 8. – ne 9. října v 19 hodin drama 
ČR Spolu.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 2. října v 16 hodin koncert Tři krá-

lové z  roku dva aneb Kdyby ty muziky 
nebyly. Slavnostní koncert věnovaný 120. 
výročí narození Josefa Poncara, Karla 
Vacka a  Jaromíra Vejvody. Největší hity 
české lidovky v podání Tanečního a swin-
gového orchestru pod vedením Zdeňka 
Pukovce.  

Út 4. října v 19 hodin divadlo, kome-
die Liga proti nevěře. Komedie s detek-
tivní zápletkou na téma milostného mno-
hoúhelníku autora Zdeňka Podskalského. 
V  hlavních rolích V.  Arichteva, 
I. Šmoldas, M. Kuklová a P. Mácha. 

Pá 7. října v 19 hodin koncert Kate-
řina Marie Tichá & Bandjeez. Držitelka 
ceny Anděl v  kategorii Objev roku nyní 
spolupracuje s legendární frýdecko-mís-
teckou kapelou Bandjeez, která dlouho-
době provázela předčasně zesnulého Da-
vida Stypku (kinosál). 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Út 4. října v 16 hodin Přírodní léčba 

a podpora imunity u dětí. Jak můžeme 
řešit akutní a chronické stavy – chřipku, 
horečku, rýmu a  podobně? Pomohou 
nám bylinky nebo třeba míčkování? Po-
vídání s homeopatkou a terapeutkou Ha-
nou Chocholatou.  

Čt 6. října v 16 hodin Čtení s Micha-
lem. Dramatické čtení knihovníka Mi-
chala o velikém přátelství zajíčka Jácíčka 
a jeho kamarádky Veverky.  

 

VILA MACHŮ 
 
Pá 30. září v 19 hodin koncert Lucie 

Redlová. Půvabná Lucie s mandolínou či 
ukulele rozezní vilu písněmi z  nového 
alba Lidová Redlová, na kterém zúročila 
léta zkušeností s  lidovou i  ohlasovou 
písní. 

Čt 6. října v  18 hodin cestovatelská 
beseda Balkánské hory a města. Přijďte 
si poslechnout cestovatelské zážitky z ro-
adtripu po Kosovu a Bosně a Hercegovině. 
Přednášet bude ultratrailová běžkyně, ho-
ralka a cestovatelka Petra Mücková . 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Běh po klikaté 

dráze. Rozsáhlá expozice sochaře a řez-
báře Jana Zemánka z  tvůrčího období 
1990–2022 (do 20. listopadu). 

 
 
TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava českého průmyslového designéra 
Jiřího Španihela (do 30. prosince). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního 
českého průmyslového designéra Jiřího 
Španihela. 

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba 
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30. 
prosince). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – 100 let Národního 

sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této velmi oblíbené lo-
kality a ukazuje proměny od jeho založení 
až do současnosti (Muzeum Zdeňka Bu-
riana do 31. prosince). 

Čt 29. září Den seniorů. Zábavné od-
poledne pro seniory a  jejich doprovod. 
Vystoupí divadlo Matylda a  Emílie, za-
hraje Stanislav Bartoň.  

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 2. října v 18 hodin Ježek Sonic 2. 
Ne 9. října v 18 hodin Jan Žižka. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 29. 9. 9–13, pá 30. 9. 9–13, po 
3. 10. 10.45–12.30, út 4. 10. 9–12.30, st 5. 10. 9–12.30, čt 6. 10. 
9.30–13, pá 7. 10. 9–13, so 8. 10. 14.15–15.30, ne 9. 10. 14.30–
15.45 hodin  
FLORBAL: ne 2. 10. od 8 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Letka 
Štěpánkovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
ORCA Krnov (4. kolo 2. ligy juniorů sk. 7); so 8. 10. od 8 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá, od 12.40 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – Letka Štěpánkovice (3. kolo 2. ligy doro-
stenců sk. 7), od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Snipers Tře-
bíč (5. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 9. 10. od 8 hod. turnaj 
mladších žáků – vše sportovní hala SOU Kopřivnice  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 8. 10. od 9 hod. FC Kopřivnice – TJ 
Sokol Fryčovice (10. kolo KS st. žáků sk. B), od 12 hod. FC Ko-
přivnice – FK Primus Příbor (10. kolo KS dorostu sk. B), od 15 
hod. FC Kopřivnice – TJ Sokol Palkovice (10. kolo I.B tř. mužů 
sk. D); LUBINA: pá 7. 10. od 16.30 hod. Spartak Lubina – FK 
Primus Příbor (10. kolo OP st. žáků); ŠTRAMBERK: so 1. 10. 
od 10 hod. FK Štramberk – TJ Mošnov (6. kolo OP ml. dorostu), 
ne 9. 10. od 10 hod. FK Štramberk – SK Tichá (10. kolo OP st. 
žáků); VLČOVICE: so 8. 10. od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK 
Trojanovice (10. kolo I.B tř. mužů sk. D); ne 9. 10. od 10 hod. 
FC Vlčovice-Mniší – První SC Staré Město (10. kolo KS dorostu 
sk. B)  
HÁZENÁ: so 1. 10. od 13 hod. KH Kopřivnice – HCB Karviná 
(3. kolo 1. ligy ml. dorostenců), od 15 hod. KH Kopřivnice – 
HCB Karviná (3. kolo 1. ligy st. dorostenců), od 18 hod KH Ko-
přivnice B – TJ Lesana Zubří (2. kolo 2. ligy SM mužů), st 5. 10. 
od 18 hod. KH Kopřivnice – HBC Jičín (7. kolo extraligy mužů); 
so 8. 10. od 18 hod. KH Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice 
(7. kolo extraligy mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 30. 9. od 16 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan Opava 
(6. kolo 7. tř. sk. 25); ne 2. 10. od 10 hod. minihokej (žáci 3. tř.), 
od 13 hod. HC Kopřivnice – HC RT Torax Poruba (2. kolo 5. tř. 
sk. 22), od 15.30 hod. HC Kopřivnice – HC RT Torax Poruba (6. 
kolo 9. tř. sk. 10) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 29. 9. 6–14.30, 19–21, pá 30. 9. 6–8, zavřeno 
– Velká cena Kopřivnice, so 1. 10. zavřeno – Velká cena Ko-
přivnice, ne 2. 10. 10–19, po 3. 10. 6–8, út 4. 10. 6–16, 18–21, st 
5. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 10. 6–14.30, 19–21, pá 7. 10. 6–
8, 16–21, so 8. 10. 10–19, ne 9. 10. 10–19 hodin   
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–18.30 společná, ne 10–18.30 
společná; upozornění: z důvodu Velké ceny Kopřivnice v so-
botu 1. 10. sauna uzavřena  
STOLNÍ TENIS: so 1. 10. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice 
A – TJ Odry B (1. kolo KS 1. tř.), ne 2. 10. od 10 hod. ASK Tatra 
Kopřivnice A – TJ Odry B (2. kolo KS 1. tř.), pá 7. 10. od 18 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín C (3. kolo OP 1. tř.) – 
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

Historicky román Nebeská koruna nás zavede do období 
bojů o Svatou zemi, jež se staly střetem dvou nejvýznamnějších 
rytířů západního a východního světa: krále Richarda Lví srdce 
a sultána Saladina. Autorkou je německá spisovatelka Juliane 
Stadlerová. 

Autobiografie Colina O’Bradyho Nedosažitelné prvenství: 
Od ohně k ledu – sám napříč Antarktidou popisuje Colinovo 
úspěšné zotavení z tragické nehody, korunované sólovým po-
chodem o délce 1500 km napříč Antarktidou. Až do prosince 
2018 se nikomu nepodařilo přejít pevninskou Antarktidu sám, 
bez pomoci a jen vlastními silami. A právě k tomu se odhodlal 
Colin O’Brady, přestože o deset let dříve pochyboval o tom, 
že bude ještě někdy normálně chodit. 

Adam má úspěšnou manželku Sarah, která ale dává před-
nost své práci před ním. A tak si najde milenku. Jenomže ta je 
nalezena brutálně zavražděná, z Adama je hlavní podezřelý 
a v roli jeho obhájkyně se ocitá právě Sarah. Perfektní man-
želství od Jenevy Rose je mrazivý thriller, v němž nic není ta-
kové, jak se zprvu zdá. 

Nymburský spisovatel a publicista Jan Řehounek ve své 
nové knize Podkrkonoší: Barevným Podzvičinskem předsta-
vuje přírodní a kulturní krásy podkrkonoškého podhůří. V ma-
lebných vesničkách obdivuje lidovou architekturu, hledá od-
kazy na lidové pověsti a báchorky, putuje od pramene Javorky 
nebo navštěvuje města se starobylými památkami. 

Tajný pánský knižní klub je humorně laděná kniha ame-
rické autorky Lyssy Kay Adamsové, v níž se největší alfa samci 
města Nashville scházejí nad romantickou četbou a podle ní 
zachraňují manželství jednoho z  nich. Protože když to tak 
hezky funguje v knize, musí to jít i ve skutečnosti! 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 30. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 7. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Lidé fotili Zátopka a také se fotili 
se Zátopkem 

Nad hlavami visí zlověstně vyhlížející černý mrak. Vypadá 
to na pořádný liják, ten ale naštěstí nepřišel. Spadlo jen pár 
kapek. Početný zástup přihlížejících je v napjatém očekávání 
slavnostního aktu odhalení sochy Emila Zátopka v revitali-
zovaném centru Kopřivnice. Po oficiálních proslovech hostů 
je tu onen prchlivý, pomíjivý okamžik, na nějž jsem byl na-
těšený již dlouho. Běžící Zátopek, schovaný pod bílou látkou, 
vykoukl na světlo světa. Lidé si mohli bronzovou plastiku 
prohlédnout zblízka i ocenit práci stvořitelů. Pochopitelně 
se hodně fotografovalo, vznikaly památeční snímky. Malé 
děvče Emila něžně pohladilo. I děti umí projevit úctu, obdiv, 
respekt k jeho osobě, sportovnímu umění, čeho v životě do-
sáhl.  

Máme slavného rodáka a socha Emila Zátopka bude bez-
pochyby ozdobou nového centra města.         Stanislav Hlas 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

•     Pronajmu slunný byt 2+1 
s  balkonem, 62 m2, Kopřiv-
nice, ulice Pod Zahradami. Byt 
je ve 2. NP, částečně zařízen, 
volný od 1. 10. 2022. Dům je 

po celkové revitalizaci, sklep, 
omítky, PVC okna, bezproblé-
mové parkování u  domu. 
V  blízkosti obchod, škola, 
školka, autobusová zastávka. 
Nájemné 8 900 Kč + elektřina 
a  plyn, vratná kauce dvojná-
sobek nájmu. Tel. 737 147 169
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FLORBAL: muži (1. kolo Moravskoslezské ligy mužů): FBC 
Vikings Kopřivnice B – FBC Honey Badgers Frýdek-Místek 6:1  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: dorost (8. kolo KS sk. B): FC Kopřiv-
nice – 1. FK Spartak Jablunkov 1:2; st. žáci (8. kolo KS sk. B): 
FC Kopřivnice – FK Český Těšín 1:3; ml. žáci (8. kolo KS sk. B): 
FC Kopřivnice – FK Český Těšín 2:4; LUBINA: st. žáci (8. kolo 
OP): TJ Spartak Lubina – FC Libhošť 11:1; ŠTRAMBERK: ml. 
dorost (3. kolo OP): FC/ŠSK Bílovec – Štramberk/Vlčovice-
Mniší 6:3  
HÁZENÁ: st. dorost (2. kolo 1. ligy): HBC Jičín – KH Kopřiv-
nice; ml. dorost (2. kolo 1. ligy): HBC Jičín – KH Kopřivnice; 
st. žáci (2. kolo MSL II): HC Nový Jičín – KH Kopřivnice B 13:24  
HOKEJ: dorost (1. kolo RLD sk. 9) HC Kopřivnice/Rožnov 
p. R. – Tigers Zlín 1:10, (2. kolo RLD sk. 9); žáci: (3. kolo 9. tř. 
sk. 10): HC AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 5:2, (3. kolo 8. tř. 
sk. 8) :HC Vítkovice Ridera – HC Kopřivnice 15:0, (4. kolo 7. tř. 
sk. 25) HC Kopřivnice – HC Uničov 11:13, (3. kolo 6. tř. sk. 8): 
HC Vítkovice Ridera – HC Kopřivnice 28:1

VÝSLEDKY

Mladí judisté zápasili pod 
širým nebem

Štramberk (buk) – První zářijovou sobotu se štramberští ju-
disté zúčastnili soutěže žáků v Dobré. Turnajové zápolení, které 
se konalo netradičně pod širým nebem, zahájilo druhou polo-
vinu sezony pro Leonu Balhárkovou a Antonína Žárského. Bal-
hárkové, která startovala v kategorii do 40 kg, přisoudil los sou-
peřky, s  nimiž se již v  minulosti utkala. Po dramatických 
soubojích skončila na čtvrtém místě. Její klubový parťák Zahrad-
níček byl, co se umístění týče, úspěšnější, obsadil druhou příčku. 
„Přestože absolvovali minimální přípravu, tak měli odvahu na-
stoupit. Oba podali výborné výkony. Odměnou za to jim bylo 
velmi slušné umístění,“ zhodnotil jejich představení v  Dobré 
trenér štramberského oddílu Josef Štábl. Navázat na úspěchy 
svých starších kolegů se pokusí v  sobotu 15. října judisté do 
10 let na turnaji benjamínků, který bude hostit štramberská 
sportovní hala u základní školy. 

Téhož dne se také sjeli judisté, kteří dosáhli minimálně věku 
55 let, do Vítkova. Na rozdíl od jejich mladších následovníků 
mezi sebou již nezápasili. Cílem setkání bývalých zástupců klubů 
Vagonky Studénka, Tatry Kopřivnice, Baníku Karviná nebo Ba-
níku Ostrava bylo především uctít památku zesnulého Milana 
Usvalda, trenéra Vagonky Studénka. Zároveň také zavzpomínali 
na staré časy a jejich další kamarády, kteří již nejsou mezi nimi. 

Lubina (hod) – V  sobotu 
17. září pořádal Sbor dobro-
volných hasičů Lubina II Vě-
třkovice 27. ročník soutěže 
dospělých v požárním útoku. 
Protože tato soutěž je zároveň 
posledním kolem Novojičín-
ské ligy v  požárním útoku 
mužů, veteránů a žen, zúčast-
nilo se jí celkem 30 družstev, 
která bojovala o konečné pr-
venství v lize ve všech katego-
riích. 

Soutěžícím počasí ne-
přálo, bylo velmi chladno 
a deštivo. „Oproti předchozím 
ročníkům byl jen jeden sou-

těžní pokus neplatný, a  to 
v  kategorii muži 35+. Zato 
bylo vidět mnoho pokusů 
s  výrazným prostřikem. Na 
přece jen mokré trati proudaři 
nedobíhali a shodit terč z větší 
dálky je výrazně těžší,“ oko-
mentovala závody Jarmila Po-
lášková, členka SDH Lubina II 
Větřkovice a  pořadatelka zá-
vodu.  

Na cvičném hřišti závodilo 
v kategorii 15 družstev mužů, 
9 družstev žen a  5 družstev 
mužů 35+, kteří jsou označo-
váni jako veteráni. Po covi-
dové pauze se do závodů za-

pojilo i  partnerské družstvo 
pořadatelů z Háje u Turčian-
ských Teplic. Putovní pohár 
v  kategorii mužů vybojovalo 
družstvo z Hukovic. Mezi že-
nami zvítězilo družstvo 
z Tísku a mezi veterány to byli 
muži z  Výškovic. „Zajímavé 
bylo, že část družstev mužů 
měla mezi sedmi soutěžícími 

i ženu, což nebývá zvykem,“ 
podotkla Jarmila Polášková. 

Výsledky 27. ročník Větřkov-
ské přehrady: kat. muži: 1. Hu-
kovice, 2. Závišice, 3. Větřkovice, 
4. Mniší, 6. Lubina-Větřkovice; 
kat. ženy: 1. Tísek, 2. Skalice, 3. 
Hostašovice; kat. muži 35+: 1. 
Výškovice, 2. Hukovice, 3. Jak-Luk, 
4. Mniší, 5. Vlčovice.

Závody v požárním útoku přilákal do Lubiny 30 družstev

Příbor (buk) – Na základě grantu 
a podpory Ministerstva obrany České re-
publiky uspořádal AVZO Kopřivnice ve 
spolupráci se Střeleckým klubem Příbor 
druhý ročník soutěže ve střelbě ze zbraní 
služebních ráží zavedených v  Armádě 
České republiky. Účastníci se mohli re-
gistrovat do dvou samostatných kategorií 
– samonabíjecí pistole v ráži 9mm Luger 
nebo .45 ACP a samonabíjecí puška v rá-
žích 7.62x39 a 5.56x45. 

Soutěž, kterou organizátoři v  letoš-
ním ročníku rozfázovali do tří částí, byla 
zahájena 18. června. Další dvě kola se 
uskutečnila 16. července, finále se konalo 

v sobotu 10. září. Protože jsou prostory 
kopřivnické střelnice určeny pouze pro 
střelbu ze vzduchovky, proběhly všechny 
zastávky na sportovní střelnici v Příboře. 
Před závěrečným kláním bylo pořadí 
střelců v obou disciplínách mimořádně 
vyrovnané. Proto pořadatelé přichystali 
pro pistoláře, aby náležitě otestovali je-
jich schopnosti, speciální výzvu. „Připra-
vili jsme pro ně netradiční terč, který má 
za úkol simulovat střeleckou situaci ‘ru-
kojmí’,“ popisoval ještě před soutěží ná-
strahy, které čekaly na účastníky, Jaromír 
Zetek, předseda AVZO Kopřivnice. 

V kategorii samonabíjecí pistole zví-

tězil Vítězslav Čerch nástřelem 651,5 
bodu před Lumírem Klosem a  třetím 
Radkem Kostelníkem se shodným vý-
sledkem 635,5 bodu. O tom, komu při-
padne druhé místo, rozhodl výsledek ve 
střelbě na terč „rukojmí“. V kategorii sa-
monabíjecí obsadil první příčku nástře-
lem 755 bodů Daniel Nogol před Vítem 
Čerchem s 716 body a třetím Jiřím Mar-
kem s výsledkem 712,5 bodu. „Letošního 
ročníku soutěže se v  obou kategoriích 
zúčastnilo 48 střelců s celkovým počtem 
120 startů,“ potěšila účast, která byla 
v porovnání s rokem 2021 dvojnásobná, 
Zetka. 

Druhý ročník střelecké soutěže dospěl do dramatického finále

střikové terče v čase 22,34 se-
kund před druhým Hájovem 
(23,09 s) a  na štafetě dvojic 
skončili druzí časem 53,97 se-
kund za vítězi této disciplíny 

z  Hájova (52,10 s). Zástupci 
z  okresu Nový Jičín předvedli 
velikou dominanci v celkových 
výsledcích, když v  kategorii 
starších žáků obsadili všechny 

medailové pozice (1. Mniší, 2. 
Hájov, 3. Tísek) i v mladších žá-
cích obsadili první dvě a čtvrté 
místo (1. Mniší, 2. Hájov, 3. 
Krásné Pole, 4. Tísek). 

Ostrava (red) – Mladší 
i starší žáci z SDH Mniší si po 
roce poměřili své dovednosti 
v  XV. ročníku mládežnické 
soutěže O pohár starosty KSH 
Moravskoslezského kraje, který 
se uskutečnil v  neděli 4. září 
v  Ostravě-Hošťálkovicích. 
Účastnit se krajského poháru 
mají právo za každý okres Mo-
ravskoslezského kraje tři nej-
lepší družstva v  kategorii 
mladších a starších žáků z da-
ného okresu, letos tak za okres 
Nový Jičín startovala družstva 
z  SDH Mniší, Tísku, Hájova 
a Závišic. 

Na této soutěži se závodilo 
v požárním útoku a štafetě po-
žárních dvojic. Mladší i starší 
žáci předvedli výbornou při-
pravenost. Mladší žáci v kon-
kurenci 16 družstev vyhráli obě 
disciplíny, požární útok na 
sklopné terče v čase 16,50 se-
kund před druhým Hájovem 
(17,75 s) a  štafetu požárních 
dvojic v  čase 64,87 sekund 
před Tískem (65,19 s). 

Starší žáci se rovněž mohli 
radovat z  celkového vítězství, 
když vyhráli v  konkurenci 19 
družstev požární útok na ná-

Družstvo mladších žáků z Mniší zaběhlo štafetu požárních dvojic v čase 64,87 s a závod vyhrálo. 
Podařilo se mu stejně jako starším obhájit loňské prvenství.                      FOTO: SVATOPLUK HOLUB

Hasiči z Mniší obhájili loňské vítězství v krajském poháru 



FC Vlčovice-Mniší – AFC Veřo-
vice 0:1 (0:0) 

Vlčovice (buk) – Pro diváky 
neatraktivní a  na góly velmi 
chudé utkání se odehrálo ve Vl-
čovicích. Domácí zde minulou 
sobotu hostili fotbalisty Veřo-
vic. V  průběhu celého duelu 
neproměňovali Vlčovičtí vylo-
žené brankové příležitosti. 
V tomto ohledu nevynikali ani 
jejich soupeři, proto na svě-
telné tabuli ukazující skóre zá-
pasu svítily během poločasové 
přestávky dvě velké nuly. Trá-
pení v  zakončení domácích, 
kteří několikrát trestuhodně 
promarnili šance ke skórování, 
pokračovalo i po změně stran. 
„To, co jsme neproměnili, to 
snad ani nejde popsat. Ne-
řeknu, kdyby se to stalo v  žá-
cích, ale v mužích je to neak-
ceptovatelné,“ hodnotil velmi 
kriticky výkon Vlčovických je-
jich trenér Miroslav Káňa. Vy-
užít jednu příležitost se naopak 
podařilo hostujícímu celku. 
Konkrétně to byl v 66. minutě 
Martin Černoch, který tímto 
gólem zároveň rozhodl o  ko-
nečném výsledku 0:1 v nepro-
spěch Vlčovic, které po remíze 

ve Staříči opět ztratily důležité 
body.„Hráli jsme velice špatně, 
nezodpovědně, scházelo tam 
srdce i  důraz. Také jsem 
u  mých hráčů postrádal po-
třebnou energii, kterou by se 
měli fotbalisté I. B třídy prezen-
tovat. S  fotbalem to z  obou 
stran nemělo nic společného,“ 
dodal nespokojený Káňa. 

Sestava Vlčovic: Peiger – Ku-
čera (78. Harabiš), Lichnovský, 
Chytil (69. Vosmík), Müller, Vrba, 
Štefek, Růžička (69. Balcárek), Svět-
lík, Polášek, Pócoš. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HC ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár nad Sázavou 7:1 (2:1, 4:0, 
1:0) 

Kopřivnice (buk) – Po výsledkově nevydařené letní přípravě 
zahájili minulou sobotu novou sezonu i kopřivničtí hokejisté. 
Na svém ledě v úvodním kole 2. ligy skupiny východ hostili SKLH 
Žďár nad Sázavou. Do utkání však nevstoupili příliš dobře. Do-
mácí fanoušky, kteří se sešli v hojném počtu, již po dvou minu-
tách rozesmutnil hostující Tomáš Chlubna. To ale bylo poprvé, 
a naposledy. V dalším průběhu měli jasně navrch hokejisté Ko-
přivnice. V osmé minutě po chybě v rozehrávce Žďáru n. S. nej-
prve vyrovnal Jiří Pargáč, když zužitkoval situaci dva na jednoho. 
Pět minut před úvodní sirénou šli domácí dokonce do vedení 
zásluhou Matěje Macha, který těžil z další hrubky hostů.  

V druhé části hry Kopřivničtí pokračovali v náporu. Na 3:1 
zvýšil z dorážky Matej Petrek. Na něj navázal Michal Velecký, 
kterému asistoval Dominik Ficek s Vojtěchem Pindelem. Ve 34. 
minutě rozradostnil domácí publikum svou druhou brankou 
opět Petrek. O tři minuty později zakončil nejproduktivnější pe-
riodu, v níž domácí v podstatě rozhodli, gólem na 6:1 Ficek. Po-
slední hřebíček do rakve hostujícímu celku ze Žďáru nad Sázavou 
uštědřil dobře mířenou ranou z dálky téměř od modré čáry Filip 
Fojtík. Hostující gólman Jiří Sláma tak lovil puk zpoza svých zad 
celkem sedmkrát. Domácí si s chutí zastříleli, čímž si na úvod 
nového ročníku připsali premiérové a jednoznačné vítězství. 

Branky Kopřivnice: 8. Pargáč, 15. Mach, 22. a 34. Petrek, 26. Velecký, 
37. Ficek, 24. Fojtík. Sestava Kopř.: Kubáň (Baldík) – Ficek, Már, Dluhoš, 
Bartošák, Bail, Marek, Petrek – Häring, Brodek, Gola, Mach, Pavlík, Par-
gáč, Kleniar, Suchý, Velecký, Pindel, Fojtík, Sluštík. 

HC Robe Zubří – KH ISMM 
Kopřivnice 39:25 (20:12) 

Zubří (buk) – Po výhře nad 
Hranicemi přišlo pro kopřiv-
nické házenkáře velké vystříz-
livění v podobě debaklu, který 
utrpěli minulou středu 
v Zubří. Ačkoliv byl jasným fa-
voritem tohoto derby domácí 
celek, hráči Kopřivnice věřili, 
že by svým soupeřům mohli 
důstojně vzdorovat. To se však 
nekonalo. Kopřivničtí opět 
nezachytili start utkání. 
V ROBE Aréně se jim podařilo 
skórovat až po sedmi minu-
tách hrací doby, přičemž za 
deset minut vstřelili pouze tři 
branky. K tomu vzápětí obdr-
žel červenou kartu Marek Bu-

kovský. Za faul na soupeře 
unikajícího do rychlého pro-
tiútoku odešel předčasně do 
sprch, čímž značně oslabil 
svůj tým, který na Zubří v po-
ločase ztrácel již osm gólů.  

Po změně stran Kopřiv-
ničtí zlepšili svou hru, jednalo 
se však o  záchvěv. Domácí 
poté ještě navýšili svůj náskok 
a  pohodlně došli k  vítězství. 
„V úvodu jsme neproměňovali 
šance, obrana nefungovala, 
nepohlídali jsme si jejich klí-
čové hráče, kteří nás nekom-
promisně trestali,“ řekl po ut-
kání krátce David Lefan, který 
s  Janem Gřesem a  Edwinem 
Benítezem Britem držel 
v útoku pomyslný prapor Ko-

přivnice. 
Branky a sestava Kopřivnice: 

Střelec 2/1; Ošmera 2/0; Zima 2/0; 
Gřes 5/0; Polcar 3/0; Brito 5/0; 
Pšenica 1/0; Musálek 1/0; Lefan 
4/0 

 
KH ISMM Kopřivnice – SHC 
Maloměřice Brno 36:29 
(15:9) 

Kopřivnice (buk) – Po de-
baklu v Zubří vstupovali kop-
řivničtí házenkáři do utkání 
proti Maloměřicím, tedy týmu 
z dolních pater tabulky, se kte-
rým by obzvláště v domácím 
prostředí neměli ztrácet body, 
pokud chtějí pomýšlet na boje 
v  play-off. První třicetiminu-
tovku zvládli dobře. Během ní 

si vypracovali šestibrankové 
vedení, které utvrdili dvěma 
po sobě jdoucími góly před 
odchodem družstev do šaten. 
I po změně stran pokračovali 
v nastoleném trendu a před-
váděli kvalitní hru. Poté však 
polevili, čehož využil soupeř. 
Vytaženou obranou atakující 
kopřivnické spojky téměř 
k  půlící čáře se dotáhli na 
dostřel čtyř gólů. Na to reago-
val domácí trenér Aleš Chra-
stina oddechovým časem. Po 
něm poslal na hřiště pohybli-
vého Jana Polcara, díky ně-
muž našli Kopřivničtí na tlak 
soupeře recept. Opět zvýšili 
svůj náskok na pohodlných 
šest až sedm branek, který si 

udrželi až do konce.  
„Jsem rád, že jsme odčinili 

naše vyhoření v Zubří. Malo-
měřice podaly bojovný výkon, 
nebylo to pro nás snadné,“ 
zhodnotil utkání Marek Bu-
kovský, který několika efekt-
ními i  efektivními přihráv-
kami za zády nacházel své 
volné spoluhráče, čímž odči-
nil obdržení červené karty 
v minulém utkání. Tento duel 
byl pro něj navíc speciální 
v tom, že většinu hráčů Malo-
meřic zná, neboť s  nimi tré-
noval během svých studií 
v Brně. Na tiskové konferenci 
po utkání jim za tuto možnost 
dodatečně poděkoval. 

Branky a sestava Kopřivnice: 

Střelec 3/0; Ošmera 4/0; Gřes 7/0; 
Petřík 4/3; Polcar 10/0; Brito 4/0; 
Musálek 1/0; Bukovský 3/0
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Vlčovice opět ztratily body, 
tentokrát s Veřovicemi

FC Kopřivnice – TJ Slavoj Je-
seník n. O. 7:2 (3:1) 

Kopřivnice (buk) – Minu-
lou sobotu na stadionu Emila 
Zátopka přivítali kopřivničtí 
fotbalisté, kterým patřila 
první příčka, druhý celek sou-
těže, Jeseník nad Odrou. Ta-
bulkové postavení obou týmů 
nasvědčovalo tomu, že se 
bude jednat o  dramatické 
a vyrovnané utkání. Dalším lá-
kadlem pro diváky mohl být 
také minisouboj nejlepších 
dosavadních střelců, kopřiv-
nického Tomáše Sochy a jese-
nického Jana Ference. V něm 
měl navrch hned od začátku 
domácí útočník, který již v 10. 
minutě proměnil pokutový 
kop, čímž otevřel skóre zá-
pasu. O pár chvil později zvý-
šil na 2:0 Adam Kelnar. Ve 27. 
minutě se připomněl opět So-
cha. Po nadýchaném, a  pře-
devším přesném centru z ko-
pačky Patrika Vrby zvládl 
první dotek s  míčem a  ne-
kompromisně propálil jese-
nického brankáře. V  ten 
okamžik se hosté vzpamato-
vali a  alespoň na chvíli pře-
vzali otěže duelu. Domácí na-
opak polevili, čehož soupeř 
využil a  vstřelil svou první 
branku. Těsně před koncem 
první části mohl tříbrankové 
vedení Kopřivnici vrátit Jan 
Ollender. V  první fázi si vedl 
dobře, kličkou posadil jesenic-
kého brankáře na trávník, ná-
sledně ale mířil pouze do 
pravé tyče. Za to mu Socha 

s kapitánem Janem Kalichem 
vyčinili, protože kdyby jim 
Ollender přihrál, měli by před 
sebou zcela odkrytou bránu. 

Oba však nesmutnili příliš 
dlouho, Kalich skóroval v 52. 
minutě, Socha o  4 minuty 
později, čímž zkompletoval 
další ligový hattrick. Tím jasně 
ovládl minisouboj s Ferencem 
a  také zpečetil vítězství Ko-
přivnice. Poté se ještě trefil 
Kelnar a Ollender. Z hostů to 

byl Petr Kratochvíl, který kos-
meticky upravil výsledek na 
7:2. Kdo očekával vyrovnané 
a dramatické utkání, byl zkla-
mán. Kopřivničtí fotbalisté 
jsou tak na domácím trávníku 
stále stoprocentní a v tabulce 
jim patří první pozice. „Znali 
jsme kvality Jeseníku. Věděli 
jsme, že si musíme dát pozor 
především na Ference. Ne-
hráli jsme na něj osobku, ale 
kluci dostali obranné úkoly, 

které splnili na jedničku. To 
byl základ našeho úspěchu,“ 
chválil kopřivnické hráče za 
předvedený výkon v  utkání 
o čelo tabulky spokojený Aleš 
Ručka. 

Branky Kopřivnice: 10., 27. 
a  56. Socha, 12. a  67. Kelnar, 52. 
Kalich, 73. Ollender. Sestava 
Kopř.: Morys – Marek (57. Küh-
nert), Kalich, Ollender, Kelnar, 
Hruška, Socha (73. Keller), Ko-
cián, Horák, Marák (78. Kramoliš), 
Vrba (78. Dančák) 

Fotbalisté si opět otevřeli střelnici

Unikající kopřivnický útočník Tomáš Socha, který si dalším hattrickem v duelu proti Jeseníku 
n. O. pojistil pozici nejlepšího střelce soutěže.                                              FOTO: LUKÁŠ BUKOVJAN

Kvůli náročnému programu stihli házenkáři výprask v Zubří i domácí reparát

Vikingové zůstávají stále neporaženi
FBC Vikings Kopřivnice – Spartak Pel-
hřimov 4:3 (1:1, 2:1, 1:1) 

Kopřivnice (buk) – Velmi nabitý pro-
gram, který nabídla minulá sobota všem 
příznivcům kopřivnického sportu, za-
končili florbalisté utkáním 3. kola Ná-
rodní ligy skupiny východ. Na palubovku 
dosud neporažených Vikingů zavítal pro 
ně dobře známý Spartak Pelhřimov. 
S jeho hráči se totiž utkali ve vyřazovací 
fázi minulého ročníku. Zde jim Pelhři-
mov vystavil stopku a  ukončil jim se-
zonu. V repríze play-off tak měli Vikin-
gové Spartaku co vracet.  

Při cestě za odplatou vykročili správ-
nou nohou. V deváté minutě se zásluhou 
Martina Nehery ujali vedení. To ale ztra-
tili 19 sekund před prvním odchodem do 
kabin, když nad kopřivnickým branká-
řem vyzrál Ladislav Běhounek. Přestože 
domácí florbalisty gól do šaten nepozna-

menal a měli v úvodu druhé periody více 
ze hry, byli to Pelhřimovští, kteří opět 
udeřili. Povedenou sólovou akci, během 
níž proběhl celé hřiště, dovedl do zdár-
ného konce trefou nad nohu brankáře 
Jakuba Strakoše hostující Dan Kalina. 
Poté převzali iniciativu utkání Vikingové, 
kteří svými střeleckými pokusy doslova 
zasypávali pelhřimovskou klec. Ujal se 
až ten, jehož autorem byl Tomáš Janek. 
Ve 37. minutě domácí celek opět skóro-
val. Po asistenci Roberta Sochy byl 
úspěšný Jan Baďura. Vikingové následně 
zvládli početní výhodu hostů, během níž 
se museli obejít bez Vojtěcha Zátopka, 
který si odpykával dvouminutový trest za 
hrubost. Díky tomu se mohli během zá-
věrečné přestávky těšit z  jednobranko-
vého vedení. To navíc po změně stran 
navýšil Ondřej Holáň. Družstvo z Vyso-
činy však zbraně nesložilo. V 53. minutě 

vstřelil kontaktní gól na 4:3 Viktor Vlach. 
Ve zbývajícím čase se Pelhřimovští po-
koušeli vyrovnat, což se jim nepovedlo, 
i když odvolali svého brankáře.  

Vikingové tak udrželi nejtěsnější ve-
dení, slaví zisk dalších třech bodů a jsou 
i  nadále bez porážky. Nejproduktivněj-
šími Vikingy byli shodně s dvěma kanad-
skými body Tomáš Janek (1+1) a Jan To-
man (0+2). „Odehráli jsme vyrovnaný 
zápas s  houževnatým soupeřem, který 
jsme do vítězného konce dovedli díky 
našemu nasazení ve všech třech třeti-
nách,” zhodnotil utkání trenér Vikingů 
Lukáš Soukal. 

Branky Kopřivnice: 9. Nehera, 31. Janek, 
37. Baďura, 48. Holáň. Sestava Kopř.: Strakoš 
– Zátopek, Kubátko, Kostelník, Jiří Toman, So-
cha, Kresta, Holaň, Nehera, Lichnovský, Opa-
třil, Janek, Jan Toman, Popala, Michna, Mon-
sport, Strouhal. 

Hokejisté na úvod soutěže 
deklasovali Žďár nad Sázavou

Chance Extraliga po 5. kole 
  1. Karviná                5      5      0      0       164:126 10 

  2. Plzeň                   4      4      0      0       142:107   8 

  3. Lovosice             5      4      0      1       156:154   8 

  4. Zubří                    5      3      0      2       158:135   6 

  5. Frýd.-Míst.          5      3      0      2       149:149   6 

  6. Prešov                 5      2      1      2       135:125   5 

  7. Brno                     5      2      1      2       134:139   5 

  8. Kopřivnice         5      2      0     3       150:156   4 

  9. Jičín                    4      2      0      2       115:124   4 

10. Praha                  3      1      1      1         85:88      3 

11. Strakonice          5      1      1      3       140:162   3 

12. Nové Veselí        5      0      2      3       134:151   2 

13. Maloměřice        5      1      0      4       127:146   2 

14. Hranice               5      0      0      5       129:156   0

I. B tř. mužů sk. D po 8 kolech 
  1. Kopřivnice 7 6 0 1 33:6 18 

  2. Stachovice 7 5 1 1 13:6 16 

  3. Starý Jičín 7 5 0 2 14:4 15 

  4. Jeseník n. O. 7 5 0 2 20:13 15 

  5. Veřovice 7 4 1 2 12:12 13 

  6. Skotnice 7 4 1 2 13:16 13 

  7. Ostravice 6 3 0 3 13:9   9 

  8. Vlčovice 7 2 2 3 10:10   8 

  9. Trojanovice 7 2 1 4 12:15   7 

10. Klimkovice 7 2 0 5 12:21   6 

11. Staříč 7 1 2 4 12:25   5 

12. Fryčovice 6 1 1 4   6:18   3 

13. Palkovice 6 0 3 3   8:12   3 

14. Spálov 7 1 0 6   9:20   3


